
В1: К теоретическому уровню 
познания не относятся (1 вариант): 

А) аналогия
Б) индукция

В) эксперимент
Г) моделирование



В2: К направлению атомизма в 
античности относятся (более чем 1 

вариант): 

А) Сенека
Б) Демокрит
В) Эпикур

Г) Аристотель



В3: Представители славянофилов в 
русской философии (более чем 1 

вариант): 

А) Самарин
Б) Аксаков
В) Хомяков

Г) Грановский
Д) Кавелин



В4: К разделам философии не 
относятся (1 вариант): 

А) Онтология
Б) Аксиология

В) Искусствознание
Г) Логика



В5: Пространство и время 
объективны и существуют 

независимо друг от друга (1 вариант): 

А) Лейбниц
Б) Ньютон

В) Эйнштейн
Г) Августин


